

Warszawa, 15.05.2020r.

WA.ROZ.2811.127.2020

Dotyczy: Zapytania ofertowego pn. „Usługa przeprowadzenia legalizacji lub remontu sprzętu ppoż. tj. gaśnic, hydrantów i kocy gaśniczych w obiektach RZGW Warszawa”

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Warszawie, dnia 15.05.2020r. o godz. 13:52 otrzymało od Wykonawcy pocztą elektroniczną, następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Co to za urządzenie Co2 105 kg co znajduje się we Włocławku, czy to urządzenie nie musi przechodzić badania UDT?

Odpowiedź:

Gaśnice CO2 są to gaśnice służące w systemie gaszenia lodołamaczy, o wadze 105kg.
Do osoby przeprowadzającej badanie należy decyzja czy podlega badaniom UDT, czy też nie.

Pytanie nr 2:

Czy może Pani powiedzieć na czym ma polegać remont hydrantów? Czy może to chodzi o próbę ciśnieniową węży?

Odpowiedź:

Chodzi o przeglądy podczas których bada się przede wszystkim wydajność wodną hydrantu oraz ciśnienie wody w nim panujące.

Podobnie jak przeglądy gaśnic, obowiązek badania hydrantów w obiektach wynika z zapisów Rozporządzenia Ministra Spaw Wewnętrznych i Administracji z dnia 7 czerwca 2010 roku w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych i terenów.

Pytanie nr 3:

Czy wymagają Państwo przedstawienia referencji?

Odpowiedź:

Wykaz wymagań, jakie powinien spełniać Wykonawca zawarte są w Zapytaniu ofertowym.
Wykonawca na prośbę Zamawiającego musi być w stanie przedstawić wszystkie wymagane dokumenty, w tym referencje.

Pytanie nr 4:

Czy wszystkie gaśnice będą znajdowały się w budynkach przedstawionych na wykazie i czy będą zebrane przez pracowników w jedno miejsce. Czy być może jest konieczne obejście budynku.

Odpowiedź:

Sprzęt przeznaczony do legalizacji, z jednostek podlegających pod jednostki wskazane w Opisie Przedmiotu Zamówienia, zostanie zwieziony do jednostek wskazanych w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

W Zarządach Zlewni oraz w Regionalnym Zarządzie Gospodarki Wodnej (czyli głównych jednostkach wskazanych w OPZ) może zająć konieczność przejścia po budynku, w celu legalizacji jakiegoś sprzętu. Powyższe nie dotyczy hydrantów.

p.o. DYREKTORA
Agnieszka Zientara